11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.04.2009 10:18:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.04.2009 17:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90091/answer/90092




YBaxaemas CeTnaHa! Heo6xoguMo MpOKOHCYIbTUPOBATh Pe0EHKa y IeTCKOT0 YPOJIOTa, BEIITOTHUTh
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENNBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [I0TOM MOXKHO CKOPPEKTHPOBATh
JIeyeHue. Yoaumu.



